
 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі Ташанського центру соціального 

обслуговування Ташанської сільської ради та Студениківської сільської ради 

 

04 травня 2024 року  с. Ташань с. Демидів  

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини у Київській області – Білик Владислав Валерійович. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Директора Ташанського центру соціального обслуговування Ташанської 

сільської ради та Студениківської сільської ради – Дудка Олександра Миколайовича. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

Адреса об’єкта моніторингу: вул. Шевченка, 21Б, с. Ташань, Бориспільського 

району, Київської області. 

Форма власності – комунальна. 

Директор Ташанського центру соціального обслуговування Ташанської сільської 

ради та Студениківської сільської ради – Дудко Олександр Миколайович. 

МТП перебуває на балансі Ташанського центру соціального обслуговування 

Ташанської сільської ради та Студениківської сільської ради 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції. 

 

Розташування  

Заклад розташований у сільській місцевості, тому найближчими об’єктами 

соціальної інфраструктури, що знаходяться в пішій доступності, є: магазин, зупинка 

громадського транспорту. Також у МТП наявний власний автомобіль, що може бути 

використаний, у разі потреби, для поїздок до сусідніх населених пунктів. 

 

Наповненість 

Заклад спеціалізується на наданні послуг догляду із забезпеченням проживання 

для осіб похилого віку та інвалідів. На момент моніторингу, у МТП проживає 9 осіб, з 

яких 5 жінок та 4 чоловіка, що є особами літнього віку або особами з інвалідністю.  

Заклад може прийняти лише осіб, які отримують пенсійні виплати за віком або по 

інвалідності. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Мешканці закладу перебувають на повному державному утриманні, тому на 

користь громади утримується 75% пенсійних виплат. З мешканцями з числа ВПО 

укладені договори на проживання у МТП. 

 



 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

МТП забезпечене опаленням за рахунок твердопаливного котла. 

Подача холодної води здійснюється централізовано, гарячої – завдяки бойлерам. 

Електропостачання централізоване.  

Наявні альтернативні джерела електроенергії у вигляді 1 генератора. 

 

Харчування  
Для всіх мешканців центру надається чотириразове харчування.  

Для потреб мешканців встановлені холодильники у житлових кімнатах. 

 

Санітарія та гігієна  
В МТП наявні 2 душові кімнати, що розраховані на 3 осіб. Також є 2 туалети 

загальних, та три кімнати, які мають окремий санвузол. Для потреб мешканців 

встановлені 3 пральні машини.  

Наявна кімната для сушіння одягу, яка потребує встановлення сушильних машин. 

Є проблема з протіканням даху, що може призводити до виникнення плісняви у 

деяких кімнатах. Варто відзначити, що адміністрація МТП активно бореться з цією 

проблемою. 

 

Протипожежна безпека  
Заклад забезпечений вогнегасниками та пожежною сигналізацією. У МТП наявні 

аптечки першої медичної допомоги. Найближче укриття знаходиться приблизно в 

500 м від МТП. 

 

Безбар’єрність  

Заклад забезпечений необхідним обладнанням санітарних кімнат для потреб 

маломобільних груп населення.  

 

Умови в кімнатах  

Для проживання ВПО облаштовано 10 ліжко-місць. 

ВПО проживають у кімнатах по дві особи. Кімнати розміром приблизно 14-16 м2 

та укомплектовані ліжками, тумбочками, шафами, холодильником. Наразі у частині 

будівлі здійснюється косметичний ремонт приміщень, за для покращення житлових 

умов. 

 

Дозвілля  

У житлових кімнатах для мешканців встановлено телевізори. 

 

Доступ до інформації та послуги  
Є підготовлений інформаційний стенд. Благодійні організації надають 

психологічну підтримку мешканцям. 

 

Освіта  

Діти не проживають у МТП. 

 

Працевлаштування 

Всі мешканці є особами літнього віку або особами з інвалідністю. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 4 особами.  



 

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, скарг, 

звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не 

надходило. 

 

Загальні потреби: 

- сушильна машина; 

- проведення ремонтних робіт даху будівлі. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: відсутні 

 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

у Київській області                             Владислав БІЛИК 

 


